

10月沪私人、私企客车额度投标拍卖明举行 “降温”消息市场影响待观察

财经观察

明天,10月份上海私人、私企客车额度投标拍卖将举行。此次投放额度为9500辆,是今年连续第5个月保持9500辆的高投放量。近期,给上海车牌价格“降温”的消息较多。市场普遍认为,这对拍牌者心理或多或少会有影响。但是,这是否会终结过去三个月来上海私企额度拍卖最低成交价和平均成交价连拉阳线的势头,还要明天揭晓。

新拍牌三年内禁过户

日前,市政府正式印发《上海市非营业性客车额度拍卖管理规定》,明确私企额度限购9座以下小车,且新增额度自启用之日起3年内,除生效判决、裁定以及婚姻、继承等特殊原因并经批准外,不得过户转让。额度证明所有人应当与购车发票上的车主名称一致。此外,额度拍卖收入和使用情况均需按规定对外发布。

实际上,今年7月21日起,本市已经开始实施“新增机动车额度启用后3年内不予过户”措施。业内人

士分析,原先通过拍卖公司公告形式发布的规定,如今上升为政府正式文件,相关政策的执行将变得更加持久和稳定。

中山北路武宁路口附近的上海旧机动车交易市场内,一位二手车经纪公司负责人告诉记者,一旦“新牌上新车”和“新牌三年不得过户”规定并行,“黄牛”囤牌的手法将发生变化,直接参与拍牌的人可能会减少,未来部分人会转向按行情收购已“解禁”的车牌,择机抛售。如此一来,二手沪牌可能会出现较明显的淡旺季。比如,在新增沪牌能满足刚性需求的情况下,价格会有一些的下跌,而到了春节、国庆等购车旺季时则会出现价格上扬。

建统一数据库追“牌踪”

近日,记者从有关主管部门获悉,本市正加紧建设“机动车额度管理信息系统”,对额度进行全生命周期管理。

以前,对机动车额度的管理往往依托对车辆的管理,车辆变更后会导致额度性质的变换,而不同的额度性质有不同的市场价值。正在建设的

本市机动车额度库中,将包括各种不同性质的额度,如新增额度、二手车额度、新能源车额度等,通过统一机动车额度库的建设,可以全面掌握本市机动车额度的整体状况。

换句话说,一块上海车牌从生成开始的流转足迹,未来能够通过系统轻松地找到。如果有异常的“举动”,主管部门的管理也将有据可依。一些“黄牛”收购带牌二手车,通过车、牌分离操作,将车牌投入市场谋利的空间或将受到压缩。

新能源车送牌照

据有关部门透露,本市将对购买列入“节能与新能源汽车示范推广应用工程推荐车型目录”内车型的车主给予免费额度,采用专段号牌进行管理,并且新能源汽车的额度不在普通新增机动车额度的投放总量内。

稍后,便有报道称,免费牌照投放额度为2万辆。然而,市交管局相关人士明确表示,一系列相关政策方案目前还在制订中,还需要走审批程序,预计会顺利获批。至于具体的投放额度远未到敲定之时,具体做法要等待方案获批后方可公之于众。新能

源汽车专用额度为“一车一牌”,车辆报废后其车牌也同时作废。

“我认为,这个消息要分两方面看。一方面,国家出台政策是为了拉动新能源车消费,会对车牌价格上涨起到稀释作用,可眼下细则还未出台,对本月车牌价格走势的影响不会立竿见影。另一方面,即便是细则出台,新能源车的市场反响如何,而且车报废,车牌也作废,驾车族也会考虑其中的机会成本。”市民叶小姐认为,她原先的一种担忧,看来主管部门已经考虑到了,那就是有人通过购买新能源车获得免费牌照,再转入二手牌照市场牟取暴利。

记者了解到,这两天,二手沪牌的价格在67500元左右徘徊,比上月沪牌平均成交价高出千元。而上外地车牌,烦心的事情也越来越多。近期沪籍人士办理江、浙等较近省份的牌照难度较大,不仅审核难以通过,价格也不便宜。而相对比较热门的外牌主要集中在江西、山东、内蒙古等地。不过,由于对能否异地年检验车,各地车管所的规定不尽相同,所以上外地牌照的风险依然存在。

本报记者 陈杰

本报讯(记者 许超声)自今年5月份作别华夏基金后,曾经的公募“一哥”王亚伟,其离职后的去向一直备受市场关注。而在销声匿迹数月后,深圳前海管理局昨天证实,王亚伟已进军私募,在深圳低调成立了一家名为千合资本管理有限公司。

深圳市场监督管理局最新消息显示,“深圳千合资本管理有限公司”于9月28日成立,注册地址在深圳南山区深圳产业研大楼B815房,注册资本1000万元,主营业务为受托资产管理、股权投资、投资管理、投资咨询、企业管理、企业管理咨询、企业营销策划。股东信息显示,该公司为王亚伟全额出资,且任公司总经理及执行(常务)董事。

千合资本目前还未正式挂牌,不过,有消息称,千合资本目标客户锁定为高净值人群,客户资金门槛为2000万元人民币起,亦有说法是500万美元起。此外,客户投资其私募的资金量不得超过个人资产一定比例(或为5%),即要求目标客户至少身家数亿元。

王亚伟成立私募「千合资本」

蛇年贺岁产品推出

本报讯(记者 许超声)近日,上海造币有限公司推出了2013(癸巳)蛇年新品,包括蛇年贺岁金银条、蛇年生肖系列大铜章、中华民俗文化系列银章、四大神兽浮雕彩色银章等热门精品,限量发售。

这一波蛇年生肖产品的首发,将使蛇年题材各类收藏及投资产品销售进入提前火爆。

9月房价仍呈下降趋势

本报讯(记者 许超声)国家统计局昨天发布9月份70个大中城市住宅销售价格变动情况,70个大中城市中,55个城市新建商品住宅价格同比下降,环比下降的城市有24个。

70个大中城市中,9月份新建商品住宅(不含保障性住房)价格同比

下降的城市有55个,持平的城市有3个,上涨的城市有12个。9月份,同比价格上涨的城市中,涨幅均未超过1.2%,涨幅比8月份回落的城市有5个。而环比价格中,下降的城市有24个,持平的城市有15个,上涨的城市有31个。环比价格上涨的城市中,涨

幅均未超过0.4%。数据还显示,70个大中城市中,9月份二手住宅价格同比下降的城市有56个,持平的城市有1个,上涨的城市有13个。9月份,同比价格上涨的城市中,涨幅均未超过3.5%,涨幅比8月份回落的城市有6个。9月份,环比下降的城市有18个,持平的城市有17个,上涨的城市有35个。环比价格上涨的城市中,涨幅均未超过0.7%。

昨天发布的上海金融景气指数报告显示

上海金融业上半年增9.4%

本报讯(记者 许超声)2012年上半年,在复杂的国内外经济环境中,上海金融业整体继续保持稳健增长,发展势头依然领先各大国际金融中心。昨天下午发布的上海金融景气指数报告显示:以2006年为基期,2012年上半年上海金融业发展度指数达27.99点,较2011年增长240点,增幅为9.4%。在增长240点中,金融创新贡献95点,占增长的39.7%;金融市场贡献79点,占增长的29.0%;金融国际化贡献29点,占增长的12.0%;金融生态环境与金融机构分别贡献24点、

22点,占增长的10.0%和9.3%。同时,反映景气度的增速指数为1094点,与去年同期持平。

金融创新继续快速增长是2012年上半年的一大亮点。报告显示,发展度子指数达6540点,较2011年增长37.3%,增速保持较高水平。其中新推型创新继续快速增长,渐进型创新增长亦有所提升。

此外,本次指数报告还显示了其他一些特点,一是金融国际化整体保持平稳增长:发展度子指数达到2531点,较2011年增长7.5%,增速平稳,推动了景气度持续提升;二是金融市场保持较高发展水平:发展度子指数达到3808点,较2011年增长9.1%,人民币国际化仍是发展亮点,推动金融国际化发

展度稳步提升;三是金融机构保持上升趋势:发展度子指数达到2128点,较2011年增长4.4%,机构绝对实力增长较快,其中期货业机构增长迅速,推动金融机构发展度提升。

“上海金融景气指数”是中国首个反映金融行业活跃程度的指数,由上海金融业联合会委托罗兰贝格管理咨询有限公司编制。

本报讯(记者 谈璐)10月18日到19日,由IBM与圆石金融研究院主办的“陆家嘴现金管理论坛2012”中国商业银行现金管理同业年会在沪召开。在中国经济面临较大不确定性的当下,银行作为金融体系的重要一环,共同探讨如何服务实体经济,具有重大意义。中国银联总部、五大行和广发、平安、花旗等25家中外主流商业银行总行的对公业务高层管理人士,以及各有关方面的领导和专家参加了此次盛会。

德银助力唐钢出口

本报讯 德意志银行近日向中国唐山钢铁集团有限责任公司提供2亿美元结构性钢铁产品贸易预付融资,帮助其向德高亚洲有限公司出口价值2.7亿美元的钢铁。(晓旭)



中国太平 太平财产保险有限公司
CHINA TAIPING TAIPING GENERAL INSURANCE CO., LTD.

车险电话投保专线: 400-868-8888

太平电话车险登场

始于1929年 老品牌可信赖 理赔好又快

◆万元以下,8小时赔付

◆非事故道路救援服务

详细服务内容、服务地区、服务对象及服务条款以各地分公司解释为准